
  

PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 29 de março de 2016. 

L E I T U R A
CORRESPONDÊNCIAS:

Of.  nº  78/2016/SESPORTE  –  21/03/2016  –  Comunica  o  Convênio  nº  2016032101,  que  entre  si  celebram  o 
Município de Sobral e a Liga Sobralense de Futebol de Salão- LSFS, no valor de R$ 40.000,00.

Of. nº 79/2016/SESPORTE - 21/03/2016 – Comunica o Convênio nº 2016032102, que entre si celebram o Município 
de Sobral e a Liga Sobralense de Futebol de Salão- LSFS, no valor de R$ 45.000,00.

Of. nº 80/2016/SESPORTE - 21/03/2016 – Comunica o Convênio nº 2016032103, que entre si celebram o Município 
de Sobral e a Liga Sobralense de Futebol de Salão- LSFS, no valor de R$ 88.500,00.

INDICAÇÕES:

* 383/16 – Ementa: Indica asfalto para a localidade de Lagoa Queimada, do bar do João Filho até a igreja,  
no distrito de Patriarca.

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

*Obs. Indicação pendente da 15ª Sessão Ordinária, para averiguação.

** 398/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua relacionada 
na vila Mimosa, no distrito de Taperuaba.

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Secretaria  de 
Conservação e Serviços Públicos do Município.

** 399/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua relacionada 
na vila Romana, no distrito de Taperuaba.

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Secretaria  de 
Conservação e Serviços Públicos do Município.

** 400/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua relacionada 
na vila Pedrinhas, no distrito de Taperuaba.

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB).
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Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Secretaria  de 
Conservação e Serviços Públicos do Município.

** 401/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua relacionada 
na Avenida Irmã Rosália, no distrito de Taperuaba.

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Secretaria  de 
Conservação e Serviços Públicos do Município.

**Obs. Indicações pendentes da 15ª Sessão Ordinária, vereador ausente.

403/16  –  Ementa:  Indica  com urgência,  saneamento  básico  para  a  rua  Tereza  Gomes Januário,  na 
localidade de Alto Grande.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

404/16 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular)  
na Avenida Senador Fernandes Távora, no bairro Sinhá Sabóia, mais precisamente em frente  
à COSMAC.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Esporte do Município e Coordenador da 
Juventude.

405/16 – Ementa: Indica com urgência, a reforma da praça Carlos Jereissati, em frente à escola Carlos 
Jereissati, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

406/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da Av. 
Dom José.

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 
do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de  
Segurança e Cidadania do Município.

407/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da Av. 
Dr. Guarani.

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 
do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de  
Segurança e Cidadania do Município.
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408/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da Av. 
Senador Fernandes Távora.

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 
do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de  
Segurança e Cidadania do Município.

409/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas no semáforo da rua 
Eurípedes Ferreira Gomes.

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 
do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de  
Segurança e Cidadania do Município.

410/16 – Ementa: Indica saneamento básico para a travessa do Grupo, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque  “Paulão” (PSD).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município.

411/16 – Ementa: Indica que sejam construídos terminais (pontos de apoio com cobertura) na cidade para 
mototaxistas.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

412/16 – Ementa:  Indica semáforo na rua Jânio Quadros com a rua Major Franco, bairro Santa Casa,  
Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município.

413/16 – Ementa: Indica que sejam disponibilizados 02 (dois) guardas municipais nas escolas municipais 
no período das aulas.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania do Município e 
Secretaria de Educação do Município.

414/16 – Ementa:  Indica implantar iluminação pública na entrada do Cachoeira até o sangradouro do 
açude.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Conservação e  Serviços  Públicos  do 
Município.

415/16 – Ementa: Indica a retirada de arbustos espinhosos na Av. Gerardo Rangel, em frente ao hospital  
do Coração e do Derby Clube.
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Autoria:  Vereador  Francisco  Wellington  Alves  Vasconcelos  (PSD),  subscrito  por  Carlos  
Augusto Rodrigues Linhares – “Kaká Linhares”.

Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.

416/16 – Ementa: Indica que venha ser feita uma reforma no espaço cultural Manoel Mendes Correa, o 
mesmo sendo no distrito de Aracatiaçu.

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PMDB).
Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.

417/16 – Ementa:  Indica que venha ser construído um CEI (Centro de Educação Infantil) no distrito de  
Aracatiaçu.

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município.

418/16 – Ementa: Indica que venha ser implantada em Aracatiaçu uma UTI Móvel para que venha poder  
atender Aracatiaçu e distritos vizinhos.

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município.

419/16 – Ementa:  Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua Mocinha 
Mendes, relacionada do bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba.

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Secretaria  de 
Conservação e Serviços Públicos do Município.

420/16 – Ementa: Indica a implantação de redutores de velocidade na Av. Fernandes Távora, próximo a  
COSMAC, bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga – “Galdêncio” (PDT).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbano do 
Município.

421/16 – Ementa: Indica um mutirão de limpeza no canal do parque Mucambinho, bairro Santa Casa.
Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga – “Galdêncio” (PDT).
Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.

422/16 – Ementa: Indica a locação, perfuração e instalação de poço profundo na fazenda Rancho Alegre,  
na localidade de Logradouro, no distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE.

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva – “Emídio Silva” (PT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.
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423/16 – Ementa: Indica uma operação tapa buracos ao longo de toda a rua Pintor Lemos, bairro Casa,  
na cidade de Sobral.

Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga – “Galdêncio” (PDT).
Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.

424/16 – Ementa: Indica que providencie cercas elétricas e câmeras de segurança, dentro e fora dos CEI  
da sede e distritos de Sobral.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município.

425/16 – Ementa:  Indica que seja feito o alargamento do calçadão da Av. Senador Fernandes Távora, 
Sinhá Sabóia, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

426/16 – Ementa: Indica a desapropriação do terreno que fica na rua Arlindo Vieira de Almeida com rua  
Paulo  Franklin  Barbosa,  bairro  do  Junco,  para  construção  de  praça  com parque  infantil  e 
academia de saúde.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

427/16 – Ementa: Indica a continuação da iluminação na rua Luiz Felipe Silva, Junco, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.

428/16 – Ementa: Indica com urgência revestimento asfáltico para a Av. Hélio Arruda Coelho, no bairro 
Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

429/16 – Ementa: Indica com urgência abertura de uma rua com calçadão no trecho compreendido entre 
a Av. Dom José e a Av. da Universidade, mais precisamente ao lado do aeroporto Virgílio  
Távora.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

430/16 –  Ementa:  Indica com urgência  que seja  feito  serviço  de  recuperação e ampliação do canal  
(drenagem) que liga a rua Vicente Ferreira da Ponte (rua B) até a rua Antônio Peixoto na  
COHAB I, complexo Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

431/16 – Ementa: Indica com urgência a implantação de um sistema de escoamento de águas pluviais na  
rua Benjamim, no bairro  Pedrinhas,  mais precisamente em frente  a  escola  Companhia  da  
Criança.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

REQUERIMENTO:

025/16 – Ementa:  Solicita com urgência que o prefeito municipal de Sobral receba em uma reunião o  
representante do SINDGUARDAS e Associação dos guardas municipais, para tratar assuntos 
de importância da segurança pública com o intuito de melhorar a segurança e o convívio com 
os colaboradores.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

O R D E M    D O    D I A     

        ____________________________________________                    _____________________________
       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo
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